10 knacc

1. Ilo0KUTEIBLHBIE YHCIA 3, b, C y10BIETBOPSIOT yesaoBuio 8%+ b?> +c>+a+b+c=6.
JIOKAKATE, YTO BEPHO HEPABEHCTBO:

5 1 1 1 >3 1 1 1
(a2+b2+cz)_ +a+b+c'

2. JlokaxuTte, 4TO cpeAd NMPOU3BOJIBHBIX J1eCSATH PA3JIHYHBIX JABY3HAYHBIX YHCe] MOKHO
BbIIEJMTH /IB€e Pa3Hble IPYNIbI YKces ¢ OIHHAKOBOI CyMMOI¥.

5. Pemiurte CHUCTEMY ypaBHeHm”/i B HATYPAJIbHBIX YHUCJIAX:
Jx-"’ —6y° +272=132,
L y? =927 +3x =125,

= —3x7 412y =—68.

4. B octpoyroibHoM TpeyroabHuke ABC mpoBesn BoicoThl BP u CQ, Touka T — Touka
nepeceuyeHusi BbICOT TpeyroabHuka PAQ. Oxka3zaioch, uro 2CTB = 90°. Haiinute B
rpaaycax pequunny £BAC.

5. Hycrs f(X) 1 g(X) — kBaapaTuueckue pynkuuu. U3BecTHo, uro

[FD)] + 9] + f)] +l9@] =0 L2 = 2024.
£(2023)

g(2023)"

Haiigure



